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1
TouchPad

Uso do TouchPad
A seguinte ilustração e tabela descrevem o TouchPad do 
computador.

Componente Descrição

1 TouchPad* Move o ponteiro e seleciona ou ativa 
itens na tela. Pode ser ajustado para 
executar outras funções do mouse, 
como rolagem, seleção e clique duplo.

2 Botão esquerdo do 
TouchPad*

Funciona como o botão esquerdo de 
um mouse externo.
TouchPad e Teclado 1–1



TouchPad
Para mover o ponteiro, deslize o dedo na superfície do TouchPad 
na direção que deseja que o ponteiro se movimente. Use os botões 
do TouchPad como você utiliza os botões correspondentes de um 
mouse externo. Para rolar para cima e para baixo utilizando a área 
de rolagem vertical do TouchPad deslize o dedo para cima ou 
para baixo sobre as linhas.

✎ Se você estiver utilizando o TouchPad para mover o ponteiro, 
você deve levantar seu dedo do TouchPad antes antes de 
movimentá-lo na área de rolagem. Deslizar simplesmente seu 
dedo no TouchPad na área de rolagem não ativa a função de 
rolagem.

Uso de um mouse externo
Um mouse externo USB pode ser conectado no computador 
utilizando uma das portas USB do computador. Um mouse USB 
também pode ser conectado no computador utilizando as portas 
de um dispositivo de acoplamento opcional (somente modelos 
selecionados).

3 Zona de rolagem do 
TouchPad*

Rola para cima ou para baixo.

4 Botão direito do TouchPad* Funciona como o botão direito de um 
mouse externo.

*Esta tabela descreve configurações padrão. Para visualizar e alterar 
preferências do TouchPad, selecione Iniciar > Painel de controle > 
Impressoras e outros itens de hardware > Mouse. Para obter mais 
detalhes sobre as configurações do TouchPad, consulte a seção 
“Configuração de preferências do TouchPad.” 

Componente Descrição
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Configuração de preferências do 
TouchPad

As propriedades do mouse no Microsoft® Windows® permitem 
que você personalize as definições para dispositivos apontadores, 
incluindo

■ Toque no TouchPad, que permite tocar no TouchPad uma vez 
para selecionar um objeto ou duas vezes para clicar duas 
vezes no objeto (ativado por padrão).

■ Movimento na borda, que permite continuar a rolagem 
mesmo quando o dedo já atingiu a borda do TouchPad 
(desativado por padrão). 

■ Preferência do botão, o qual permite a você alternar entre o 
uso da mão direita ou esquerda (preferência pela mão direita 
está ativada por padrão).

Outros recursos, como preferências de velocidade e rastros do 
mouse, também são encontrados nas Propriedades do mouse 
como preferências especiais do TouchPad, como rolagem virtual 
e definição de sensibilidade.

Para acessar Propriedades do Mouse:

» Selecione Iniciar > Painel de controle > Impressoras e 
outros itens de hardware > Mouse.
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Teclado

A seguinte seção fornece informação sobre os recursos do teclado 
do computador.

✎ Seu computador pode ter uma aparência ligeiramente diferente 
das exibidas nas ilustrações deste capítulo.

Teclas de atalho
Teclas de atalho são combinações pré-definidas da tecla fn 1 e a 
tecla esc 2, uma das teclas de função 3, ou uma das teclas de 
edição 4. 

Os ícones das teclas f3, f4, e f8 até f10 representam as funções das 
teclas de atalho. Funções e procedimentos das teclas de atalho são 
discutidos nas seções a seguir.
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Referência rápida das teclas de atalho

Para realizar esta função Pressione

Iniciar o modo Em espera fn+f3

Voltar do modo Em espera. Botão Liga/Desliga

Alternar entre o monitor do computador e o 
monitor externo

fn+f4

Exibir de informações sobre bateria fn+f8

Apagar as informações sobre bateria fn+f8

Diminuir o brilho da tela fn+f9

Aumentar o brilho da tela fn+f10

Exibir informações de sistema fn+esc

Apagar informações do sistema fn+esc

Imprimir o conteúdo da tela quando está no 
modo texto ou gráficos GGA

fn+prt scr

Ligar e desligar a tecla scroll lock. fn+scroll

Pausar o processo da tela como rolagem ou a 
operação de um programa ou comando 

fn+pause

Reiniciar o teclado ou altera de uma seção para 
outra

fn+sys rq

Ligar e desligar a tecla do num lock fn+num lk

Interromper ou deter a operação em andamento fn+break
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Procedimentos das teclas de atalho
Para utilizar um comando de tecla de atalho no teclado do 
computador: 

■ Pressione rapidamente a tecla fn e, em seguida, pressione 
levemente a segunda tecla do comando de tecla de atalho.

– ou –

■ Pressione e mantenha pressionada a tecla fn e pressione 
rapidamente a segunda tecla do comando de tecla de atalho, 
logo solte ambas as teclas ao mesmo tempo.

Início do modo Em espera (fn+f3)
Pressione fn+f3 para iniciar o modo Em espera.

Quando o modo Em espera for iniciado, sua informação é 
armazenada na memória de acesso aleatório (memória RAM), a 
tela apagada e a energia economizada. Enquanto o computador 
está no modo Em espera, a luz de alimentação pisca.

Ä
CUIDADO: Para diminuir o risco de perda de informações, salve seu 
trabalho antes de iniciar o modo Em espera.

O computador deve ser ligado antes de iniciar o modo Em espera. 
Se computador estiver em hibernação, é necessário retomar o 
trabalho saindo da hibernação, antes que possa iniciar o modo em 
espera.

✎ Para restaurar da hibernação, pressione rapidamente o botão 
Liga/Desliga. Para sair do modo Em espera, pressione 
rapidamente o botão Liga/Desliga, pressione qualquer tecla do 
teclado ou pressione um Quick Launch button. 

A função de tecla de atalho fn+f3 pode ser alterada. Por exemplo, 
é possível definir que a tecla de atalho fn+f3 inicie a hibernação 
em vez de iniciar o modo Em espera.
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✎ Em todas as janelas do sistema operacional Windows, as 
referências ao botão suspensão aplicam à tecla de atalho fn+f3.

Alternância da imagem na tela (fn+f4)

Pressione fn+f4 para alternar a imagem na tela entre os 
dispositivos de exibição conectados ao sistema. Por exemplo, se 
um monitor estiver conectado ao computador, cada vez que você 
pressionar fn+f4, a imagem alterna entre a tela do computador, a 
tela do monitor e uma exibição simultânea em ambos, o 
computador e o monitor.

A maioria dos monitores externos recebe informação de vídeo do 
computador utilizando o padrão VGA de vídeo externo. A tecla 
de atalho fn+f4 também pode alternar imagens entre outros 
dispositivos que estejam recebendo informação de vídeo do 
computador como de S-Video.

Os tipos de transmissão de vídeo descritos abaixo, com exemplos 
de dispositivos que os utilizam, são admitidos pela tecla de atalho 
fn+f4:

■ LCD (tela do computador)

■ VGA externo (a maioria dos monitores externos)

■ S-Video (televisões, filmadoras, videocassetes e placas de 
captura de vídeo com tomadas de entrada S-Video)

■ Vídeo composto (televisões, filmadoras, videocassetes e 
placas de captura de vídeo com tomadas de entrada de vídeo 
composto) 

✎ Dispositivos de vídeo composto podem ser conectados ao 
sistema somente utilizando um dispositivo de acopamento 
opcional.
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Visualização das informações de carga da 
bateria (fn+f8)

Pressione fn+f8 para exibir as informações sobre a carga de todas 
as baterias instaladas. A exibição indica quais as baterias que 
estão sendo carregadas e informa a carga remanescente de cada 
uma.

As localizações das baterias são indicadas por número:

■ Localização 1 é a bateria principal.

■ Localização 2 é a bateria opcional.

Redução do brilho da tela (fn+f9)

Pressione fn+f9 para diminuir o brilho da tela. Mantenha a tecla 
de atalho pressionada para diminuir o brilho de maneira 
incremental.

Aumento do brilho da tela (fn+f10)
Pressione fn+f10 para aumentar o brilho da tela. Mantenha a tecla 
de atalho pressionada para aumentar o brilho de maneira 
incremental.

Exibição e exclusão da informação do 
sistema (fn+esc)

Pressione fn+esc para exibir informações sobre os componentes 
de hardware do sistema e o número da versão do BIOS.

No Windows, fn+esc mostra a versão do BIOS do sistema 
(sistema básico de entrada e saída) é exibida como data do BIOS. 
Em alguns modelos de computador, o BIOS é exibido em formato 
decimal. A data do BIOS é por vezes chamada de número da 
versão da memória ROM do sistema. 

Para limpar a tela fn+esc, pressione esc.
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Impresão do conteúdo da tela (fn+prt sc)

Pressione fn+prt sc para o computador enviar um caracter com 
base em “imagem” do conteúdo da tela para a impressora. Os 
recursos de impressão da tela operam somente quando a tela está 
no modo texto ou definido para o modo mais baixo de gráficos 
disponível (CGA). Alguns programas utilizam a tecla prt sc para 
capturar uma imagem na tela registrando-as como um arquivo 
independente da definição de modo de gráficos.

Ligar e desligar a tecla scroll lock (fn+scroll)

Pressione fn+scroll para ligar e desligar os recursos da tecla scroll 
lock. Vários programas ignoram a definição de scroll lock.

Pausa de um programa ou comando 
(fn+pause)

Pressione fn+pause para interromper temporariamente a operação 
de um programa ou comando. Por exemplo, a tecla pause pode ser 
utilizada para parar a rolagem para que uma listagem de 
multitelas ou documento possa ser lido.

Reinício do teclado ou alteração de seção 
(fn+sys rq)

Pressione fn+sys rq para reiniciar o teclado ou para alternar de 
uma seção para outra. A tecla de atalho sys rq fornece a mesma 
função que a tecla System Request em um terminal de 
computador mainframe IBM.
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Ligar e desligar a tecla num lock (fn+num 
lk)

Pressione fn+num lk para ligar ou desligar os recursos de num 
lock. Quando a tecla de atalho num lk está habilitada, ela ativa o 
teclado numérico integrado permitindo que essas teclas possam 
ser utilizadas para entrada de dados como uma calculadora. 
Quando a tecla de atalho num lk está desabilitada, as teclas 
retornam às suas funções originais.

Interrupção da operação (fn+break)

Pressione fn+break para comandar o computador para deter ou 
interromper a operação que está em progresso.

HP Quick Launch Buttons (somente 
modelos selecionados)

Utilize o HP Quick Launch Buttons para abrir programas 
frequentemente utilizados, às vezes chamados de aplicativos no 
painel de controle do HP Quick Launch Buttons.
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Componente Descrição

1 Botão Centro de Informações Inicia o Centro de Informações, que 
permite abrir diversas soluções de 
software. Você também pode 
programar este botão para 
desempenhar uma das seguintes 
ações:

■ Iniciar o recurso de apresentação 
ou abrir o Menu Q.

■ Abrir um editor de e-mail.

■ Abrir uma caixa de busca que 
permite a você pesquisar um Web 
site.

Para obter mais informações, consulte 
a seção “Configuração de preferências 
do botão.”

2 Botão de apresentação Inicia os recursos de apresentação. 
Estes recursos abrem um programa, 
pasta, arquivo ou Web site, e exibe-os 
simultaneamente em ambas as telas, 
do computador e de um dispositivo 
externo. Consulte a seção “Botão de 
apresentação” para obter mais 
informações.
Você também pode programar este 
botão para ser reprogramado para 
desempenhar uma das seguintes 
ações:

■ Abrir o Menu Q ou Centro de 
informações.

■ Abrir um editor de e-mail.

■ Abrir uma caixa de busca que 
permite a você pesquisar um Web 
site.

Para obter mais informações sobre a 
reprogramação do botão 
apresentação, consulte a seção 
“Configuração de preferências do 
botão”.
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Botão de apresentação

Quando você pressionar o botão de apresentação pela primeira 
vez, abre a caixa de diálogo de Configuração de apresentação. 
Nesta caixa de diálogos você pode definer o botão para 
desempenhar uma das seguintes ações:

■ Abrir um programa, pasta, arquivo ou Web site que você 
especificar. 

■ Escolher um esquema de energia.

■ Escolher uma configuração de tela.

A imagem é exibida simultaneamente na tela do computador e em 
um dispositivo externo conectado a um dos seguintes 
equipamentos:

■ Na porta para monitor externo

■ No conector de saída S-Vídeo no painel traseiro

■ Nas portas e conectores de um dispositivo de acoplamento 
opcional (somente modelos selecionados).

Se você escolheu não utilizar as configurações padrão do botão de 
apresentação, você pode reprogramar o botão para desempenhar 
uma das seguintes funções:
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■ Abrir o Menu Q ou o Centro de informações.

■ Abrir um editor de e-mail.

■ Abrir uma caixa de busca que permite a você pesquisar um 
Web site.

Botão Centro de Informações

Quando você pressionar o botão do Centro de informações pela 
primeira vez, o Centro de informações é aberto, habilitando você 
para abrir soluções de software predefinidas. Se você escolheu 
não utilizar esta configuração padrão para o botão do Centro de 
informações, você pode reprogramar o botão para desempenhar 
uma das seguintes ações:

■ Abrir o Menu Q ou iniciar os recursos de apresentação.

■ Abrir um editor de e-mail.

■ Abrir uma caixa de busca que permite a você pesquisar um 
Web site. 
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Painel de controle dos Quick Launch 
Buttons

✎ Algumas das preferências listadas no painel de controle do HP 
Quick Launch Buttons não podem ser admitidas por seu 
computador.

É possível utilizar o painel de controle dos HP Quick Launch 
Buttons para:

■ Programar o botão de apresentação e o botão do Centro de 
informações e alterar as configurações para cada botão.

■ Adicionar, modificar e remover itens do Menu Q.

■ Definir as preferências para organizar as janelas na área de 
trabalho do Windows.

■ Definir a configuração para fontes e ícones do sistema 
operacional e programas.

■ Especificar outras preferências, incluindo o seguinte:

❏ As preferências para a exibição do ícone HP Quick 
Launch Buttons.

❏ Permissão para usuários que não sejam administradores 
modificar atribuição do botão.

❏ Permissão para usuário modificar atribuições do botão 
para os botões de Fácil acesso em um teclado externo 
opcional.

❏ Notificações da área de trabalho do HP Quick Launch 
Buttons.

❏ Ativar ou desativar a mudança do modo automático.

❏ Ativar ou desativar o interruptor de tela.

❏ Ativar ou desativar o interruptor rápido.

❏ Ativar ou desativar os recursos de detecção de alteração de 
resolução do monitor.
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As seções a seguir fornecem instruções sobre como configurar as 
preferências dentro do painel de controle. Para obter informações 
adicionais na tela sobre qualquer item do painel de controle, 
clique no botão de ajuda no canto superior direito da janela. O 
botão de ajuda é identificado com um ícone de ponto de 
interrogação.

Abertura do painel de controle do HP Quick 
Launch Buttons

Você pode abrir o painel de controle do HP Quick Launch 
Buttons utilizando qualquer dos caminhos:

■ Selecione Iniciar > Painel de controle > Impressoras e 
outros itens de hardware > Quick Launch Buttons.

■ Clique duas vezes no ícone do HP Quick Launch Buttons na 
área de notificação, no lado direito da barra de tarefas.

Configuração de preferências do botão

É possível programar um botão para abrir o Menu Q, abrir o 
centro de informações, abrir um editor de e-mai, pesquisar um 
Web site ou abrir um programa, pasta, arquivo ou Web site 
quando o botão é pressionado.

Para abrir o Menu Q ou para abrir o Centro de informações 
quando o botão está pressionado:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Botões programáveis.

2. Clique na seta para baixo próxima ao botão que você deseja 
configurar, e clique em Menu Q ou Centro de informações.

✎Para obter mais informações sobre o Menu Q, consulte a 
seção “Exibição do Menu Q”.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.
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Para abrir um editor de e-mail ou pesquisa em Web site quando o 
botão está pressionado:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Botões programáveis.

2. Clique na seta para baixo próxima ao botão que você deseja 
configurar, e clique em iniciar e-mail ou pesquisar URL.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

Para abrir um programa, pasta, arquivo ou Web site quando o 
botão está pressionado: 

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Botões programáveis.

2. Clique na seta para abaixo próxima do botão que você deseja 
configurar, e clique em Apresentação.

3. Clique no botão Configurar.

4. Na caixa Programa para iniciar, digite o nome do programa, 
pasta, arquivo ou o URL do Web site.

– ou –

Clique em Procurar para pesquisar os programas, pastas, 
arquivos ou Web site disponíveis, e então clique para 
selecionar um.

5. Para visualizar ou alterar o esquema de energia atual para o 
recurso de apresentação, clique em uma opção da lista 
Esquemas de energia, ou clique em Opções de energia para 
abrir o painel de controle de Opções de energia.

✎ Por padrão, o recurso de apresentação no esquema de 
energia é selecionado quando o botão apresentação é 
pressionado.
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6. Para selecionar uma configuração de exibição para o recurso 
de apresentação, clique em Dois monitores, Somente 
interno, ou Área de trabalho estendida.

✎ Por padrão, a configuração exibição Somente interna 
está selecionada. Quando você escolher a 
configuração Área de trabalho estendida, você pode 
selecionar a opção que permite ao computador 
determinar uma melhor resolução. Clique na caixa de 
verificação Permite que o sistema determine a 
melhor resolução, em seguida clique em Aplicar. 
Quando você selecionar a configuração Área de 
trabalho estendida, você pode selecionar a resolução 
de tela para ambos, a tela do computador e do 
monitor externo. É possível alterar entre os 
monitores, pressionando o botão de apresentação. 
Caso isso seja feito, o esquema de energia é revertido 
para as configurações originais.

7. Para desligar a tela de boas-vindas quando o botão de 
apresentação está pressionado, desmarque a caixa de seleção 
Exibir a tela de boas-vindas quando o botão de 
apresentação estiver pressionado.

8. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em Aplicar, em seguida clique em OK.

Exibição do Menu Q

O Menu Q fornece acesso rápido para muitas das tarefas do 
sistema acessadas com os botões, teclas ou teclas de atalho 
encontrados na maioria dos computadores.

Para exibir o Menu Q na mesa de trabalho:

» Clique com o botão direito do mouse no ícone HP Quick 
Launch Buttons e selecione Iniciar Menu Q.
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Configuração das preferências do Menu Q

O Menu Q pode exibir até 40 itens. Vários itens definidos pelo 
sistema são exibidos por padrão. Você pode escolher entre exibir 
ou não esses itens. Somente itens definidos pelo usuário podem 
ser adicionados, modificados e removidos.

Os itens do Menu Q são gerenciados a partir da lista de itens 
para exibir no Menu Q.

Remoção de item do Menu Q
Para remover um item do Menu Q:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Na lista de Itens para exibir no Menu Q, desmarque na 
caixa de verificação cada item que você deseja remover.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

Adição de um item listado no Menu Q
Para adicionar um item da lista Itens para exibir no Menu Q ao 
Menu Q:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Selecione na caixa de verificação o item que você deseja 
adicionar.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.
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Adição de um item definido pelo usuário no 
Menu Q
Para adicionar um item para ambas as listas Itens para exibir no 
Menu Q e ao item Menu Q quando este não está na lista Itens 
para exibir no Menu Q—por exemplo, um item em uma 
unidade, rede ou na Internet:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Clique em Adicionar. 

3. Na caixa de diálogo Adicionar nova entrada de Menu, você 
pode adicionar o item digitando ou navegando:

❏ Para adicionar o item utilizando o teclado, digite um nome 
para o item na caixa Exibir nome e digite o caminho para 
o item na caixa Nome do arquivo. Se você preferir digitar 
Exibir nome, porém buscar pelo nome do arquivo, deixe a 
caixa Nome do arquivo em branco.

❏ Para adicionar um item navegando, clique no botão 
Procurar. 

Na janela, selecione o item. (O nome completo do item é 
exibido na caixa Nome do arquivo e, se você não digitou 
um nome anteriormente na caixa Exibir nome, um Exibir 
nome é gerado para o nome do item e exibido na caixa 
Exibir nome).

4. Para salvar suas preferências e fechar a caixa de diálogos, 
clique em OK.
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Alteraração de um item definido pelo usuário
Os itens definidos pelo usuário podem se alterados, mas itens 
definidos pelo sistema, não. Se você selecionou um item definido 
pelo sistema na lista Itens para exibirem no Menu Q, o botão 
Modificar estará indisponível.

Para alterar o nome de exibição e/ou nome do arquivo de um item 
definido pelo usuário:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Clique no item da lista Itens para exibir no Menu Q.

3. Clique em Modificar. 

❏ Para alterar item em Exibir nome ou Nome do arquivo 
utilizando o teclado, digite o novo nome para o item na 
caixa Exibir nome ou digite o novo caminho para o item 
na caixa Nome do arquivo. Se você preferir digitar Exibir 
nome, porém buscar pelo nome do arquivo, deixe a caixa 
Nome do arquivo em branco.

❏ Para alterar Exibir nome ou Nome de arquivo navegando, 
clique no botão Procurar. 

Na janela, selecione o item. (O nome completo do item é 
exibido na caixa Nome do arquivo e, se você não digitou 
um nome anteriormente na caixa Exibir nome, um Exibir 
nome é gerado para o nome do item e exibido na caixa 
Exibir nome).

4. Para salvar suas preferências e fechar a caixa de diálogos, 
clique em OK.
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Reposicionamento de um item do Menu Q
Para alterar a localização de um item no Menu Q:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Selecione o item da lista Itens para exibir no Menu Q. Em 
seguida

❏ Para mover o item para cima na lista, clique no botão 
Mover para cima.

❏ Para mover o item para baixo na lista, clique no botão 
Mover para baixo.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

Remoção de um item da lista Itens para exibir 
no Menu Q
Itens definidos pelo sistema não podem ser removidos da lista 
Itens para exibir o Menu Q. 

Para remover um item definido pelo usuário:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Menu Q.

2. Clique no item que deseja remover.

3. Clique em Remover.

4. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.
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Configuração das preferências de 
posicionamento de janela lado a lado

Para configurar as preferências de janelas lado a lado na área de 
trabalho do Windows:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Organização rápida lado a lado.

2. Clique em Posicionamento lado a lado na vertical ou 
Posicionamento lado a lado na horizontal e, em seguida, 
clique nos programas que deseja posicionar lado a lado na 
caixa Aplicativos atualmente em execução.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

Configurações de preferências de zoom

Para alterar a configuração para fontes e ícones do sistema 
operacional e programas:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Zoom.

2. Use os controles deslizantes para ajustar o tamanho da fonte e 
ícone no sistema operacional, e para ajustar o tamanho da 
fonte do título e o menu de programas.

3. Para sincronizar a a configuração do sistema operacional e 
programas, clique na caixaSincronizar as configurações do 
Sistema Operacional e aplicativos.

4. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

✎ Para restaurar as configurações padrão, clique no botão 
Padrão.
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Configuração de outras preferências

Você pode configurar outras preferências a partir da guia 
Preferências de HP Quick Launch Buttons.

✎ Algumas preferências listadas na guia Preferências podem não 
ser admitidas pelo seu computador.

Para configurar uma preferência:

1. No painel de controle do HP Quick Launch Buttons, clique 
na guia Preferências.

2. Para exibir ou ativar uma preferência, clique na caixa de 
verificação próxima ao item.

– ou –

Para apagar ou desativar uma preferência, desmarque a caixa 
de verificação próxima ao item.

3. Para salvar suas preferências e fechar o painel de controle, 
clique em OK.

✎ Para obter informações na tela sobre qualquer item da guia 
Preferências, clique no botão de ajuda no canto superior direito 
da janela, e então clique no item. Esse botão é identificado com 
um ícone de ponto de interrogação.
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Teclados numéricos

O computador possui um teclado numérico integrado e também 
aceita um teclado numérico externo opcional, ou um teclado 
externo opcional que inclua um teclado numérico.

✎ Seu computador pode ter uma aparência ligeiramente diferente 
da exibida na ilustração desta seção.

Componente Descrição

1 Tecla fn 

2 Luz da tecla Num Lock

3 Tecla Num Lock 

4 Teclado numérico integrado
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Uso do teclado numérico integrado
As 15 teclas do teclado numérico podem ser utilizadas como as 
teclas de um teclado numérico externo. Quando o teclado 
numérico integrado é ligado, cada tecla executa a função indicada 
no ícone localizado no canto superior direito da tecla.

Ativação e desativação do teclado numérico 
integrado

Pressione fn+Num Lock para ativar o teclado numérico integrado. 
A luz de Num Lock acende. Pressione fn+Num Lock novamente 
para fazer com que as teclas retornem às funções padrão do 
teclado.

✎ O teclado numérico integrado não funciona enquanto algum 
teclado externo estiver conectado ao computador ou a um 
dispositivo opcional de acoplamento.

Alternância das funções das teclas no 
teclado numérico integrado

É possível alternar temporariamente as funções da teclas do 
teclado numérico integrado entre as funções de teclado normal e 
as de teclado numérico através da utilização da tecla fn ou da 
combinação de teclas fn+shift.

■ Para alterar a função de uma tecla do teclado numérico 
quando ele estiver desligado, pressione e mantenha 
pressionada a tecla fn enquanto pressiona a tecla do teclado 
numérico.

■ Para utilizar as teclas do teclado numérico temporariamente 
como teclas padrão enquanto o teclado numérico estiver 
ativado:
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❏ Pressione e mantenha pressionada a tecla fn para digitar 
em minúsculas.

❏ Pressione e mantenha pressionada a tecla fn+shift para 
digitar em maiúsculas.

Uso de um teclado numérico externo
Grande parte das teclas, na maioria dos teclados numéricos 
externos, funciona de forma diferente, dependendo de o modo 
Num Lock estar ativado ou desativado. (Por padrão, o modo Num 
Lock fica desativado.) Por exemplo:

■ Quando o Num Lock está ativado, a maioria das teclas do 
teclado numérico digita números.

■ Quando o Num Lock está desativado, a maioria das teclas do 
teclado numérico funciona como teclas de movimentação do 
cursor ou como as teclas Page Up ou Page Down.

Quando o Num Lock em um teclado numérico externo estiver 
ativado, a luz de Num Lock no computador acende. Quando o 
Num Lock está desativado em um teclado numérico externo, a luz 
correspondente se apaga no computador.

Se o teclado numérico externo estiver conectado, o teclado 
numérico integrado não poderá ser ativado.

Ativação ou desativação do modo Num 
Lock durante seu trabalho

Para ativar ou desativar o Num Lock em um teclado numérico 
externo durante seu trabalho:

» Pressione a tecla Num Lock no teclado numérico externo, não 
no computador.
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